
  Оплата при регистрации СМИ 

реквизиты счёта для перечисления государственной пошлины 

Расчѐтный 

счѐт 

поле 15 платежного 

поручения 

401 028 108 453 700 000 52 

БИК поле 14 платежного 

поручения 

016311121

Банк 

получателя 

поле 13 платежного 

поручения 

Отделение Саратов в г. Саратов 

ИНН 

получателя 

поле 61 платежного 

поручения 

645 209 15 72 

КПП 

получателя 

поле 103 платежного 

поручения 

645 401 001 

Получатель поле 16 платежного 

поручения 

УФК по Саратовской области (Управление 

Роскомнадзора по Саратовской области) 

Код 

бюджетной 

классификации 

поле 104 платежного 

поручения 

096 1 08 07130 01 1000 110 

ОКТМО поле 105 платежного 

поручения 

637 010 00 

Назначение 

платежа 

Поле 24 платежного 

поручения 

Государственная пошлина за государственную 

регистрацию средства массовой информации, за 

внесение изменений в запись о регистрации средства 

массовой информации (в том числе связанных с 

изменением тематики или специализации), продукция 

которого предназначена для распространения 

преимущественно на территории субъекта Российской 

Федерации, территории муниципального образования   

За государственную регистрацию СМИ, продукция которых распространяется 

на территории субъекта Российской Федерации, района, города, иного 

населённого пункта, района в городе, микрорайона уплачивается государственная 

пошлина в следующих размерах: 

периодического печатного издания - 4000 руб.;

информационного агентства - 4000 руб.;

радио-, теле-, видеопрограммы, кинохроникальной программы, иного

средства массовой информации - 4000 руб.

При этом государственная пошлина: 

1) при регистрации СМИ рекламного характера размер государственной пошлины

увеличивается в 5 раз;

2) при регистрации СМИ эротического характера размер государственной

пошлины увеличивается в 10 раз;

3) при регистрации СМИ, специализирующихся на выпуске продукции для детей,

подростков и инвалидов, а также СМИ образовательного и культурно-

просветительского назначения размер государственной пошлины уменьшается

в 5 раз.


